A.T.E.l. @scoalovikng - Tupua MAnpodoptkig 21/1/2011
Mabnua : AplOpntikiy AvdAuon & Mpoypappatiopdg Enotnpovikwy Edpappoywv

E€aunvo : I’ ( Xewuepvo 2010-201 1) E€etaotikr) NMepiodog : A’
Addokwv : NTouAtdvag Kwvotavtivog
Email : gouliana@it.teithe.gr lotooeAiba : www.it.teithe.gr/~gouliana

ANANTHZEIZ2

Ofual

a) Na amodeydsi 6tL T0 Méyloto AmOAUTO IXETIKO IPAApa TOU ywopévou 2 aplBuwv X,y Looutal HE TO
aBpolopa Twv AOAUTWY IXETIKWVY ZPAAUATWY TwV 2 aplOpwy ( ‘sa(x,y)‘ < |sz | + ‘soy‘ ).

Andvtnon : Inuelwoelg, ZeAida 27.

b) Av X' =25 kat Y =2.0 ot otpoyyuhonoinpéveg Tuég 2 aptbuiv X,Y, va Bpebei to Méyioto AméAuto
Ixetko IdpaApa kat 1o Méytoto AmdAuto ZddaApa tou ywvopévou X - Yy, otav oL aplBpol sival otpoyyulepévol
oe16. 4.

Andvinon
x**xy*=5.0
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c) Na avamntuxBei n ouvaptnon f(X)=e" oe anepo-celpd MacLaurin.

Andvinon

f(x) =e”*, f0)=1

F0)=f"@) = =e¥ f(0)=f"(0)="=1

x-f'(0) x%-f"(0) x™ - FM(0) x x* x3 xt
ST TR Y R i TR TR TR

e*=f(0)+
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d) Na unoloywoBei n npooeyylotiky Ty (X)) = Z—' yia X=1, av xpnowomnownBolv ot N =4 npwrtot
io I

opot (akpBAgTun f(x)=e=2.7182817 ).

Andvinon
e = 2.7182817
2 3 4
eX =14 XXy X i1 2av2aNizeAtl 65 5 5g33
1! 2! 3! 4! 1 2 6 24 24 24

e) No unoloyloBeito r (X)) =r,(x)= f(x)— f (x) ya x=1.

Andvinon

r(x)=r,(x)=f(x)-f (x)=27182817 - 2.70833 =0.0099517

Ofpa 2 ‘

a) Av n efiowon Xx=g(Xx) amotelei pa avadiatagn g eiowong f(x)=0, pe pita o &£:1(&)=0,
f(x),0(x),0'(X) ouvexeic kot mopaywyiciueg oto Swdotnua  [a,b], vo Seydei 6t av
g (£)=0, g (&) =0, téte n odykAon eival TETPOYWVIKH.

Andvtnon : Inuelwoelg, 2eAida 70.

X 1
b) Na Bpebsi 1o £ibog (td€n) tng cvykAlong tng avadidraéng X = g(x) = E + — otn Betikn pila ¢ e€lowong
X

13
f(x)=0 oto Staotnua | —,— |.
2 2
Andvinon
2
x=§+%=g(X)= xz—zz=>2x2—x2—2=0=>x2—2=0=>x=i\/§
) = 1 1
g\= 21 x? "
g'(\/i)=§— =0
W2
9@ ==
' -2 -1 . y ( :
9’ (V2) =550 EMOUEVWG N OUYKALON ELVaL TETPOYWVLKN.
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c) Me apywn i 0 X, =1, va BpeBolv avaluTikd oL IPOCEYYIOELG TTOU  AMALTOUVTOL yla TNV €UPECN NG
Betikng pilag pe akpipfeta 1 Sekadikov Pnodiou.

Andvtnon

3
2

N =
==

X1 = +

leg| = |, — €] = |1.5 — 1.414214| = 0.085786

(Mo 13,2 948 1T e
2= 3, 4737 12 12

1
lea] = |x, — €] =11.416660 — 1.414214| = 0.002446 < 0.05 = > * 1071

d) Av f(x)=2-(x—-1)* va Bpebsi n téen cuykhiong tne peBdSou Newton-Raphson oto Stdotnua {% %} .
Andvtnon
fO)=2(x—-1)% f'(x) =4(x—-1)

O f) 2x—1)% 2x—x+1 x+1
TP Y i T 2 T2

=g(x)

g'(x) = % < 1, emopévwg n oLYKALON elval ypappLKA.

5
e) Me apywn T 1o X, = Z' va BpeBolv avaAUTIKA OL TIPOOEYYIOELC TTOU  QTALTOUVTAL YL TNV €UPECH TNG

pitactng f(X)=2-(x—1)* pe akpieta 1 sexadikol Pndiou.

Andvinon
5/,+1 9
4
= =—=1.12
Xy > 3 5

leg| = |xy — €] = |1.125 — 1| = 0.125 > 0.05

Va1 17
= 8 —_ —
= > 16 1.0625

X2
le,| = |xy — €| =11.0625 — 1| = 0.0625 > 0.05

17/ +1 33

16

=20 - —103125
3 2 32

1
le3] = |x3 — €] =11.03125 - 1| = 0.03125 < 0.05 = E* 1071
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Ofua 3

Alvovtal Ta TapakATwW CUCTAATA :

3 -1 0][x] [2
Ax=b 4|1 3 —1||x|=|3
11 2|x| |4

2 -1 0 ]|x
Cx=d#n|1 4 -1||X%,|=
1 1 2 ||x

i. Na Bpedeimolo amn’ ta 2 CUCTAMATA £XEL SLAYWVLO UTIEPOXT), OTIOTE pnopet va AuBel pe tn uéBobdo Jacobi.

Andvtnon:

Tootnua A-X=Db

la;1| =3 > |ag|+lapz|=1+0=1

|Cl22| =3> |a22|+|a23| =14+1=2

lass| =2 =lasy| +lass|l =1+1=2

Apa UTLEPOXT KOTA YPAUUES SEV £XEL KavEVD ZUOTNHA.
svotnua A-X=Db

lag1l =3 > lagi| +laz|=1+1=2

IaZZI =3> |a12|+|a32| = 1+1 =2

|a33| =2> |a13|+ |a23| =04+1=1

Apa uTtepoxr Katd oTAAEC £xeL To TUotnua A-X =D

ii. T/ autd Tto ovotnua,

va PBpeBolv pe 1t pEBOSO

Zvotnua C-x=d
laj1] =2 > |agz| +laz|=1+0=1

las,| =4 > |ay,| + lay|=1+1=2
lass| =2 =laz,| +lasz|=1+1=1

svotnua C-x=d
a1l =2 =|ay| +laz1l=1+1=2

laz,| =4 > |ag,| +az|=1+1=2
lazs| =2 =la;z| +lap|l=0+1=1

Jacobi ot

2 TIPWTEG TIPOOEYYIOELS

x(H :[xl(l) xz(l) X3(1)J , x(2) :lxl(z) XZ(Z) X3(2)J, ov xpnoluomotnBolv cav OpXLKEC TIUEG OL
(0) _| (0) _|,, (0) (0) O [_J1 1 1
X _[Xl X, Xs] —[Xl X, X3 J_ [E 2 E]

Andvinon
1
L 2t /a5
1 3,08
3-1/+
x;nz__J%_Jézl
_1/ _1
Lt 3
3 2 2
2+1
x@="""=1
_5 3
2 3 18 18~ 9
4-5/—1 24-5-6 13
X, @ = _ _°
2 12 12

Xepepwo EEaunvo 2010-2011

Amnavioelg @spdtov A’ E&gtaotikng

XeMoo 4



